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BEMSZ ELNÖKSÉGI PÁLYÁZAT – EREDMÉNYEK ÉS ELKÉPZELÉSEK 

 

Név:   Doszpod Dénes, alapító-ügyvezető 

Cég:   RiGoCon Tanácsadó Kft. 

  www.rigocon.hu 

 

A pályázatom háttere: 

o Hosszú évek óta dolgozom olyan szakterületeken és témákkal, amik szorosan kapcsolódnak a 

The IIA tevékenységéhez, alapelveihez és céljaihoz (Bio mellékelve). 

o A BEMSZ-szel a 2004-es CIA vizsgám óta folyamatos kapcsolatban állok.  

o A betöltött pozícióim (Elnökség, Kockázatkezelési Bizottság) mellett rendszeresen 

adok elő konferenciákon, szemináriumokon és tréningeken (ennek részeként 2017-

2019 között oktattam a CIA Part I.-t),  

o A BEMSZ elnökségi tagjaként koordinálom és szervezem a BEMSZ Délutánokat, 

továbbá 

o Tagja vagyok a Belső Ellenőrzési Díj bizottságnak. 

o A Kockázatkezelési Állandó Bizottság (RÁB) vezetője vagyok, aminek keretében 

o 2021-ben elkészítettük az „Állásfoglalás és ajánlás a magyarországi gazdálkodó 

szervezetek kockázatkezelési gyakorlataihoz” c. dokumentumot 

o 2022-ben kiadtunk egy újabb ajánlást az „Integrated Assurance / Integrált 

Bizonyosság” témakörben 

o 2023-ban jelent meg az „Ajánlás a COSO kockázatkezelési keretrendszer 

alkalmazására” című szakmai anyagunk 

o 2024-ben pedig, folytatva a korábbi évek hagyományait, újabb szakmai ajánlást 

készítünk elő, aminek témája, hogy a fent említett COSO keretrendszerben hogyan 

lehet értelmezni a belső ellenőrök érintettségét az új IPPF-normák fényében.  

 

Stratégiai elképzeléseim: 

o A hagyományos célcsoport körének kitágítása a versenyszférában érdekelt vállalati és 

banki/biztosítói döntéshozók irányába (CEO-k, CFO-k, CIO-k stb.) részben az 'üzeneteink', 

publikációink és konferenciáink témafelvetésinek bővítésével, részben az ő direkt bevonásukkal 

(pl. kisebb csoportos fórumok felső vezetőkkel, előadásokra felkérés stb.). 

o Szívesen folytatnám a BEMSZ Délutánok szervezését, ahol további új témákat és előadókat 

kutatnék fel a munkacsoportokkal együttműködve. 

o Szintén örömmel dolgoznék tovább a Kockázatkezelési Állandó Bizottság vezetőjeként. Vízióm 

szerint évente min. 1 újabb szakmai publikációval jelentkeznénk és ennek kapcsán min. 1 

előadást vállalnánk az adott témában a szélesebb nyilvánosság felé. 
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Bízom benne, hogy a fenti elképzelésekkel és elnökségi tagként hozzá tudok járulni a szervezet és a 

hazai belső ellenőrzési sztenderdek/gyakorlatok jövőbeni fejlődéséhez. 

 

Budapest, 2024. április 16. 

 

 

Doszpod Dénes 


